

人车接力赛 “共与山海欢”

越山向海人车接力中国赛张家口站,700 支队伍参加角逐

本报讯(记者 冯晶)2024 越山向海人车接力中国赛张家口站将于 6 月 28 日鸣枪开赛,预计有 700 多支队伍、3500 人参加,设置“完赛奖牌”“日行千里”“坡儿王”“坡儿后”等新奖牌体系。

今年越山向海人车接力中国赛主题是“共与山海欢”,延续此前按跑友预报配速分批起跑,5 人 1 车循环往复接力的赛制。选手将从张北县塞那都跑马场出发,途经壮阔的草原天路,最终抵达国家跳台滑雪中心。赛道全程奔跑距离为 143.1 公里,另外还有 20 公里的自驾路段,共计 16 个接力点。

主办方在赛道设置上还特别为跑者们增加了一

个“山海 10 速”的竞速赛段,线路为清五营到阳坡村,全长 10 公里,长缓下坡、路况平整,选手们可以全力体验竞速乐趣,组委会也将对该赛段进行单独的竞速排名。同时,今年赛事将全新推出“坡儿后”奖牌。

据了解,“越山向海人车接力中国赛”自 2017 年起落地张家口,今年是第八届赛事。

另外,今年将是越山向海在张家口双线齐开的一年,既有经典的草原天路线路,还将全新打造一条充满乐趣的赤城线路,融合露营、旅游、亲子等多种元素。

棋牌资讯 >>>

176 名青少年纹枰对弈

本报讯(记者 冯晶)6 月 9 日,“我要上智运·曲周农信杯”2024 年河北省青少年象棋团体赛在曲周县迎宾馆圆满闭幕。本次比赛汇聚了省内各地市 44 支队伍、176 名青少年棋手,是我省首次举办青少年象棋团体赛,进一步推动象棋运动的普及与发展。本次赛事由河北省体育局棋牌运动中心、河北省象棋协会、曲周县人民政府主办,曲周县文化广电和旅游局、邯郸市象棋协会承办,曲周县农村信用合作联社、邯郸市邯山区绿化路小学协办。在为期两日的激烈角逐中,各参赛队伍的小棋手们展现出了高超的棋艺和顽强的拼搏精神,他们或深思熟虑,或果断出击,每一步棋都凝聚着智慧与汗水。经过九轮精彩对决,最终邯郸市邯山区绿化路小学、石家庄市象棋协会、雄县代表队分获第一至三名。

省贯牌(贯蛋)公开赛“收牌”

本报讯(记者 冯晶)6 月 9 日,“我要上智运”2024 年河北省贯牌(贯蛋)公开赛暨河北省第一届智力运动会测试赛在国家跳台滑雪中心(雪如意)圆满完赛,全体参赛选手为大家奉上一场精彩的智慧角逐。本次比赛由河北省体育局棋牌运动中心、张家口市体育局主办,张家口兴垣投资发展集团有限公司承办,张家口奥体体育文化有限公司、张家口兴垣体文旅运营管理有限公司协办。比赛现场,选手们纷纷亮出绝技,展现出高超的贯蛋技艺,时而巧妙出牌,时而出奇制胜。本次比赛为棋牌爱好者提供一个交流切磋,展示风采的平台,同时也是为了推动棋牌文化的传承和发展。

省全民健身联赛桥牌赛落幕

本报讯(记者 冯晶)6 月 10 日,为期 4 天的“‘双争’有我—活力河北”2024 年河北省全民健身联赛桥牌比赛暨河北省桥牌团体赛在张家口市崇礼区冬奥村圆满落幕。本次比赛由河北省体育局主办,河北省体育局棋牌运动中心、河北省桥牌协会、张家口市体育局承办,张家口兴垣投资发展集团有限公司、张家口奥体体育文化有限公司、张家口兴垣体文旅运营管理有限公司协办。活动吸引了来自全省各地的 200 余名桥牌爱好者参与,共同演绎了一场智慧与策略的较量。比赛分为公开甲级组和公开乙级组,旨在为广大桥牌爱好者提供一个展示技艺、交流学习的平台。比赛期间,选手们以牌会友,通过巧妙的布局和精准的决策,展现出了桥牌运动的独特魅力。经过循环赛、淘汰赛等阶段的角逐,最终蓝天队摘得甲级组桂冠。公开乙级组的比赛同样激烈精彩,经过 9 轮积分编排赛,最后硕石联邦队获得乙级组冠军,与邢台八中队、613 队、青云队携手升入甲级。本次比赛的举办,为即将在此举办的省第一届智力运动会积累了办赛经验,全面测试了比赛场馆。

球迷呐喊欢呼 彩带漫天飞舞

石家庄市第二届“村 BA”圆满落幕

本报讯(记者 冯晶)6 月 8 日,“石农新韵”2024 年石家庄市第二届“冀农乐”和美乡村“丰收杯”篮球赛(伏羲·村 BA)新乐赛区在经过一系列激烈比拼后圆满闭幕。

决赛现场,观众们热情洋溢,欢呼声此起彼伏,为参赛选手们送上最真挚的祝福。进入决赛的四支球队携亲友团齐聚一堂,共同见证这一荣耀时刻。冠军角逐战于当晚打响,最终平山县温塘村

篮球队凭借出色的表现和顽强的拼搏精神,成功夺得了本次大赛的冠军,并陞矿区天户裕村篮球队、灵寿县南贾良村篮球队分获亚军和季军,观众席上球迷起身欢呼,现场礼花彩带漫天飞舞,场面热闹非凡。

此次“村 BA”篮球联赛的举办,不仅丰富了乡村文化生活,也提高了村民们的健身意识和团结协作精神。为乡村篮球运动注入了新的活力。

碧水荡波千桨动 鼓角齐鸣万里舟

秦皇岛第十届龙舟大赛挥桨开赛

本报讯(记者 冯晶)6 月 7 日上午,秦皇岛第十届龙舟大赛在海港区汤河举行。20 支队伍、近 300 名运动员竞渡比拼,为广大市民献上一场精彩纷呈的视觉盛宴。

本届比赛设区直组、社会组 2 个组别,进行 12 人龙舟 100 米、200 米 2 项比赛。比赛现场,伴随着岸边的阵阵欢呼,运动员们配合默契,动作整齐划一,每一次落桨都充满了力量与激情。众多市民游客纷纷拿出手机、相机记录下参赛选手奋力拼搏的精彩瞬间。

本次大赛由秦皇岛市体育局、海港区委、区政府

主办,海港区宣传部、海港区文明办、海港区总工会、海港区教体局、秦皇岛市体育产业协会、海港区体育总会承办。

据了解,自 2012 年以来,秦皇岛市海港区联合秦皇岛市体育局已经成功举办了九届端午龙舟大赛,这一赛事已成为融技术性、观赏性、趣味性为一体,集体育、文化、旅游诸元素于一身,深受人民群众喜爱的文体活动品牌,吸引了驻区 10 余所高校和近百家企业及社会团体参赛,累计参赛队伍达到 180 余支,累计参赛运动员和参与群众达 20 余万人。



■比赛现场。秦皇岛市体育局 供图